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نسألكم بالله العلي العظيم بأن لا تبيعوا هذا التحضير أو تعطوه أحد غيركم  إلا بعلمنا وموافقتنا  وأن لا تنشروه على صفحات الانترنت. وذلك حفظاً لحقوقنا في التحضير.

· لا نحل لكم بيع هذا التحضير وكل محتوياته .

· لا نحل لكم الاستفادة من هذا التحضير إذا لم تدفع ثمنه.

· لا نحل للمكتبات أو الأشخاص بيع هذا التحضير ولا نحل لهم ثمنه بدون علمنا.
· تذكر قوله تعالى  ((وَمَنْ يَتَّقِ اللَّهَ يَجْعَلْ لَهُ مَخْرَجاً، وَيَرْزُقْهُ مِنْ حَيْثُ لا يَحْتَسِبُ))
إذا لم تحاسبونا في الدنيا. لن نسامحكم  في الآخرة
أخوكم / فواز محمد الحربي

0555107025
المركز الرئيسي – جدة – دوار الجواد الأبيض –

أ / فواز الحربي للخدمات التعليمية        تلفون المكتب / 0557977722
مؤسسة التحاضير الحديثة          www.mta.sa 
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· بداية إجازة نهاية العام لطلاب المرحلة الابتدائية المجتازين لمعايير التقويم :نهاية دوام الخميس 6/9/1438هـ
· بداية اختبارات الفصل الدراسي الثاني لطلاب المرحلتين المتوسطة والثانوية: الاحد 9/9/1438 هـ
	· بداية إجازة نهاية العام لمعلمي الصفوف الأولية من المرحلة الابتدائية : نهاية دوام الخميس 13/9/1438هـ
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	معلمة المادة:
	المشرفة التربوية:
	مديرة المدرسة:


	موضوع الدرس
	الوحدة الأولى : حفلات الشاي
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	تعريف حفلات الشاي وموعدها وممزياتها - أسس التخطيط لقوائم الطعام
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· عرفي حفلات الشاي ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة حفلات الشاي
أن تحدد الطالبة موعد حفلة الشاي 
أن تعدد الطالبة مميزات حفلات الشاي
أن تستنتج الطالبة قواعد وأصول ينبغي مراعاتها عند إقامة حفلات الشاي
أن تذكر الطالبة أسس التخطيط لقوائم الطعام .
	· تعريف حفلات الشاي :
هي اجتماعات بسيطة تعقد في أوقات معينة غير أوقات الوجبة الرئيسة ، وتتميز الأطعمة التي تقدم فيها بخلوها من الأصناف الثقيلة واقتصارها على الشاي والقهوة الكيك والمعجنات .
· موعد حفلة الشاي :
موعدها بين الرابعة إلى السادسة ، وتختلف الأصناف التي تقدم بها على حسب عادة البلد ، وقد يختلف تجهيزها تبعا للمناسبات
· مميزات حفلات الشاي :
1- حفلة الشاي غالبا ما تكون بسيطة وأقل تكلفة وأكثر حميمية
2- تقام بمناسبة خاصة كالتواصل مع أصدقاء قدامى أو لقاء أصدقاء مقربين أو عودة أحد أفراد العائلة أو في شأن خاص ...
· قواعد وأصول ينبغي مراعاتها عند إقامة حفلات الشاي :
من هذه القواعد والأصول بالنسبة لصاحبة الدعوة :
قبل الحفلة : الإعداد للحفلة - أثناء الحفلة . 
أما بالنسبة للضيفة : ...
· أسس التخطيط لقوائم الطعام :
يعتمد نجاح أي حفلة على التخطيط والإعداد المسبق لها ، وتعتبر قائمة الطعام نقطة البداية في هذا التخطيط ، وهي عبارة عن تجميع لعدد من أصناف الطعام وفقا لأصول الحفلة المقامة ، ويوجد العديد من الأسس التي يجب أن تؤخذ في الاعتبار عند التخطيط لهذه القوائم ومنها قائمة حفلات الشاي .
	نشاط  ص  14 
هناك مجموعة من القواعد والأصول التي ينبغي مراعاتها عند أقامة حفلات الشاي...:
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حددي موعد حفلة الشاي 
عددي مميزات حفلات الشاي

استنتجي قواعد وأصول ينبغي مراعاتها عند إقامة حفلات الشاي

اذكري أسس التخطيط لقوائم الطعام .
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	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابع الوحدة الأولى : 
حفلات الشاي
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	خصائص الغذاء ومظهره – المأكولات والمشروبات الشائعة - المشروبات وأقسامها
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما خصائص الغذاء ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تحدد الطالبة خصائص الغذاء
أن توضح الطالبة مظهر الغذاء
أن تستنتج الطالبة المأكولات والمشروبات الشائعة التقديم في حفلات الشاي
أن تعرف الطالبة المشروبات
أن تذكر الطالبة أقسام المشروبات
	· خصائص الغذاء :
1- اللون .                       2- النكهة .
· مظهر الغذاء :
يعتبر مظهر الغذاء من الصفات الظاهرية التي يمكن تقييمها بالعين وهو أول ما يلفت نظر الضيف ولها دور كبير في مدى قبوله أو رفضه للطعام المقدم .
· المأكولات والمشروبات الشائعة التقديم في حفلات الشاي :
تقدم في حفلات الشاي بعض المأكولات والمشروبات الساخنة أو الباردة : 
1- المأكولات : معجنات ، جاتوه ... إلخ .
2- المشروبات : الشاي ، القهوة ... إلخ .
· المشروبات :
سوائل يتم إعدادها خصيصا للاستهلاك البشري بالإضافة إلى تلبية حاجة الإنسان الأساسية وتشكل جزءا من ثقافة المجتمع .
· أقسام المشروبات :
1- المشروبات الساخنة : الشاي ، القهوة ، الكابيتشينو ، اسبريسو ، القهوة المثلجة ...
2- العصائر الطازجة : عصير الفراولة ، عصير البرتقال ، عصير المانجو ، عصير الليمون ، كوكتيلات ...
3- المشروبات الغازية : كوكاكولا ، سبرايت ، كوكاكولا لايت ، سفن أب سبرايت دايت ، فانتا ، تونيك الصودا ...
	...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	حددي خصائص الغذاء
وضحي مظهر الغذاء

استنتجي المأكولات والمشروبات الشائعة التقديم في حفلات الشاي

عرفي المشروبات

اذكري أقسام المشروبات

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابع الوحدة الأولى : 
حفلات الشاي
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	المشروبات الساخنة - الشاي - أماكن تقديم الشاي - إعداد مائدة الشاي - القهوة - أنواع القهوة 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما المشروبات الساخنة ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة المشروبات الساخنة
أن تبين الطالبة الشاي 

أن تعدد الطالبة أماكن تقديم الشاي
أن تذكر الطالبة كيفية إعداد مائدة الشاي
أن توضح الطالبة القهوة
أن تحدد الطالبة أنواع القهوة
	· أولا : المشروبات الساخنة :
تشمل المنبهات ، وهي مشروبات تنبه الأعصاب ، وتوقظ الذهن ، وتحفز الفكر وتزيد من قدرة الإنسان على العمل كما أنها تبعث في نفسه الحيوية والنشاط وأهم أنواعها الشاي القهوة الكاكاو .
· 1- الشاي :
مشروب واسع الانتشار ويقدم منفردا أو مع الإفطار أو نهاية الغداء أو العشاء أو يقدم كوجبة خفيفة كحفلة الشاي قيمته الغذائية لا تكاد تذكر وتقتصر فائدته على النشاط الذي يمنحه للجهاز العصبي ، وعلى مساعدته في هضم الطعام وإفراز البول
· أماكن تقديم الشاي :
1- يقدم في حجرة الاستقبال  2- تقديم الشاي في حجرة المائدة 
3- تقديم الشاي في الحديقة .
4- إعداد المائدة للشاي الكامل ( البوفيه المتعددة الأصناف ) .
· إعداد مائدة الشاي :
- تعمل الساندوتشات الرقيقة ويعد الكيك ...
· 2- القهوة :
رمز الحفاوة الأول في الدول العربية عامة والمملكة خاصة وتحتوي على الكافيين ومواد بروتينية ومواد دهنية ومواد كربوهيدراتية وأملاح معدنية .
· أنواع القهوة :
القهوة العربية ، قهوة الاسبريسو ، القهوة التركي ...
	نشاط  ص  24 
يعتبر الشاي من أشهر مشروبات العالم وأمتعها .... :
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	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي المشروبات الساخنة
بيني الشاي 
عددي أماكن تقديم الشاي

اذكري كيفية إعداد مائدة الشاي
وضحي القهوة
حددي أنواع القهوة
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	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابع الوحدة الأولى : 
حفلات الشاي
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	المشروبات الباردة - بعض الأصناف التي تقدم في حفلة الشاي
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما المشروبات الساخنة ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة المشروبات الساخنة 
أن تبين الطالبة كيفية إعداد بعض أصناف الطعام التي يمكن تقديمها في حفلة الشاي
أن تذكر الطالبة بعض الأصناف التي تقدم في حفلة الشاي
	· ثانيا : المشروبات الباردة :
1- العصائر   2- المشروبات الغازية    3- مشروبات الدايت
· إعداد بعض أصناف الطعام التي يمكن تقديمها في حفلة الشاي :
يوجد العديد من قوائم الطعام التي يمكن الاستعانة بها عند الرغبة في إعداد أصناف خاصة بحفلة الشاي .
قائمة حفلة الشاي : ساندوتشات مختلفة ...
قائمة شاي بوفيه : خبز أسمر أو أبيض بالزبدة والمربى ، ساندويتش بالجبن أو بالطماطم والخيار ، بسكويت ، .....
· بعض الأصناف التي تقدم في حفلة الشاي :
أولا : أصناف مالحة :
1- التوست المحشي  بحشوات مختلفة .
2- خفائف بالخبز الفرنسي .
3- قوالب البطاطس بالروبيان .        
4- فتة الباذنجان والكبة .
ثانيا : أصناف حلوة :
1- حلى الأكواب الصغيرة .    2- أكواب كيكة الردفلت بالجبن .
3- قوالب الكنافة الصغيرة .   4- وردات السميد .
ثالثا : المشروبات :
1- مشروب بارد : عصير الموز والخوخ .
2- مشروب حار : قهوة المارس .
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	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة مقادير وطريقة تحضير التوست المحشو بحشوات مختلفة
أن تبين الطالبة خفائف بالخبز الفرنسي 

أن تعدد الطالبة بعض الحشوات المتنوعة
أن توضح الطالبة مقادير وطريقة تحضير قوالب البطاطس بالروبيان
أن تذكر الطالبة مقادير وطريقة تحضير فتة الباذنجان والكبة
	· أصناف مالحة : التوست المحشو بحشوات مختلفة :
مقادير التوست المحشو بحشوات مختلفة : 
- 6 شرائح توست أبيض     - 2 ملعقة زيت نباتي ...
طريقة تحضير التوست المحشو بحشوات مختلفة :
- يقطع التوست لدوائر بواسطة علبة كبيرة ...
· خفائف بالخبز الفرنسي :
- يستعمل هذا الخبز الفرنسي لإعداد أنواع مبتكرة خفيفة يقدم كلا على حدة ...
· بعض الحشوات المتنوعة :
1- تدهن شريحة الخبز بالجبنة وتوضع فوقها شرائح ....
· قوالب البطاطس بالروبيان :
مقادير قوالب البطاطس بالروبيان : 
- 5 حبات من البطاطس المسلوق والمهروس ...
طريقة تحضير قوالب البطاطس بالروبيان :
1- يحمر الثوم في الزبدة ثم يضاف له الفلفل والملح ثم الربيان ويحرك جيدا حتى ينشف ماؤه وينضج ويترك جانبا ليفتر ...
· فتة الباذنجان والكبة :
مقادير فتة الباذنجان والكبة : 
- قطع صغيرة من الباذنجان المقلي  - حبات من الرمان ...
طريقة تحضير فتة الباذنجان والكبة :
1- يحمر البصل والثوم حتى يتغير لونه ثم يضاف الطماطم ...
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	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة مقادير وطريقة تحضير حلى الأكواب الصغيرة
أن تبين الطالبة مقادير وطريقة تحضير أكواب الكيكة رد فلفت بالجبن 
أن تذكر الطالبة مقادير وطريقة تحضير قوالب الكنافة الصغيرة
أن توضح الطالبة وردات السميد
	· أصناف حلوة : حلى الأكواب الصغيرة :
مقادير حلى الأكواب الصغيرة : 
- علبة قشطة                     - ثلاثة أرباع كوب حليب بارد 
- ملعقتنا من بودرة الكاكاو    - ظرفان دريم ويب ...
طريقة تحضير حلى الأكواب الصغيرة :
1- يخلط ( الدريم ويب + الحليب ) ...
· أكواب الكيكة رد فلفت بالجبن :
مقادير أكواب الكيكة رد فلفت بالجبن :
- كرتون خليط كيك ( أصفر أو أبيض ) ...
طريقة تحضير أكواب الكيكة رد فلفت بالجبن :
تخلط مقادير خليط الكيك ثم تخبز في صينية متوسطة...
· قوالب الكنافة الصغيرة :
مقادير قوالب الكنافة الصغيرة : 
- كيس كنافة مفروم خفيف    - أصبع زبدة ...
طريقة تحضير قوالب الكنافة الصغيرة :
1- تفرك الكنافة بالزبدة والسكر جيدا ثم ترص بالقوالب ...
· وردات السميد :
مقادير وردات السميد : الطبقة الأولى : 
كأس سميد محموس ، كأس حليب محموس ، كأس سكر مطحون ، إصبع زبدة ، قشطة للعجن .
تخلط جميع المقادير سويا وتضاف القشطة بالتدريج ...
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	استراتيجيات التعليم الحديثة 
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	أن توضح الطالبة مقادير وطريقة تحضير عصير الموز والخوخ
أن تبين الطالبة مقادير وطريقة تحضير قهوة المارس
	· مشروب بارد : عصير الموز والخوخ :
مقادير عصير الموز والخوخ :
- حبتان من الخوخ                 - حبتان من الموز
- 1 لتر من عصير البرتقال      - 4 ملاعق كبيرة من السكر 
طريقة تحضير عصير الموز والخوخ :
- يغسل الخوخ ويقسم ويزال منه النواة .
- يقطع الخوخ مباشرة ويوضع في كأس الخلاط الكهربائي مع الموز
- يضاف عصير البرتقال ، ويضاف السكر وتطحن الفواكه جيدا (يجب التأكد من عدم وجود قطع من الفواكه ) .
- يمكن إضافة بعض مكعبات الثلج عند التقديم حسب الذوق .
· مشروب حار : قهوة المارس :
مقادير قهوة المارس :
- 2/1 كأس ماء                - 3 ملاعق حليب بودرة 
- 2/1 كأس حليب مبخر أو ( مركز )    
- 1 ملعقة شاي نسكافيه       - 2/1 ملعقة صغيرة نسكويك             
- حبة مارس مقطعة
طريقة تحضير قهوة المارس :
تخلط جميع المقادير بالخلاط ثم توضع على النار حتى تغلي وتصب في كوب التقديم وتزين بالكريمة المخفوقة وتقدم .
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	أن توضح الطالبة الوقاية من المرض 
أن تحدد الطالبة طرق الوقاية من المرض 

أن تعرف الطالبة المغص
أن تذكر الطالبة أعراض المغص
أن تستنتج الطالبة أسباب المغص
أن تبين الطالبة علاج المغص
	· الوقاية من المرض :
هي عبارة عن مجموعة من التدبيرات والإجراءات الوقائية التي تحول دون الإصابة بالمرض ، حيث إن الوقاية خير من العلاج .
· طرق الوقاية من المرض :
1- الوقاية بالتطعيمات أو اللقاحات .     2- الوقاية بالنظافة .
3- الوقاية بالغذاء الصحي .
· أمراض الأطفال حديثي الولادة :
· أولا : المغص :
هو مرحلة طبيعية من مراحل تطور الجهاز العصبي لديه ، ويصحبه بكاء طبيعي ولكن مبالغ فيه .
· أعراض المغص :
1- نوبات متكررة طويلة من البكاء الشديد .
2- وجود الغازات أو الرياح ...
· أسباب المغص :
1- تحسس من بعض أنواع الحليب الصناعي .
2- عدم اكتمال نمو الجهاز الهضمي ....
· علاج المغص :
نصائح تساعد في تخفيف حدة المغص الرضيع ، وتهدئته :
1- إعطاء الرضيع حماما ساخنا ( مع الحرص على ألا تتجاوز درجة حرارة الماء الحدود المعقولة ) ...
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	تقويم الهدف

	أن تعرف الطالبة التقيؤ 
أن تحدد الطالبة أسباب مشكلة التقيؤ
أن تبين الطالبة علاج التقيؤ 
أن توضح الطالبة احمرار الجلد
أن تذكر الطالبة أعراض احمرار الجلد
أن تبين الطالبة علاج احمرار الجلد
أن تذكر الطالبة مشكلة اضطراب النوم
أن تعدد الطالبة أسباب مشكلة اضطراب النوم
أن توضح الطالبة علاج اضطراب النوم
	· ثانيا : التقيؤ :
مرض من الأمراض الشائعة لدى الأطفال خاصة الأطفال الرضع
· أسباب مشكلة التقيؤ :
1- اضطرابات هضمية عند الطفل ...
· علاج التقيؤ :
1- يعالج القيء المرضى بواسطة الطبيب المختص ...
· ثالثا : احمرار الجلد : 
يتميز جلد الأطفال حديثي الولادة بنعومة الملمس ، ويتغطى بطبقة رقيقة من الإفرازات الدهنية .
· أعراض احمرار الجلد :
1- احمرار بالجلد في هذه المنطقة وقد يمتد حولها ...
· علاج احمرار الجلد :
1- المحافظة على نظافة جلد الطفل نظيفا وجافا باستمرار ...
· مشكلات الأطفال :
· أولا : مشكلة اضطراب النوم :
النوم من الأمور الأساسية والحيوية في حياة الطفل وذلك من أجل احتفاظ الطفل بالصحة الجيدة والنشاط والطاقة .
· أسباب مشكلة اضطراب النوم :
1- عدم الراحة البدنية        2- الجوع والعطش ...
· علاج اضطراب النوم :
1- توفير المكان المريح المناسب  2- الاهتمام بتغذية الطفل ...
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	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	عرفي التقيؤ 

حددي أسباب مشكلة التقيؤ
بيني علاج التقيؤ 
وضحي احمرار الجلد

اذكري أعراض احمرار الجلد

بيني علاج احمرار الجلد

اذكري مشكلة اضطراب النوم

عددي أسباب مشكلة اضطراب النوم

وضحي علاج اضطراب النوم
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	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابع الوحدة الثانية : العناية الصحية بالأطفال حديثي الولادة
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	اضطراب الشهية - مشكلة مص الإصبع - مشكلة قضم الأظافر - مشكلة التبول اللاإرادي
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما أسباب مشكلة اضطراب الشهية ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة اضطراب الشهية 
أن تحدد الطالبة أسباب مشكلة اضطراب الشهية 
أن توضح الطالبة علاج اضطراب الشهية
أن تبين الطالبة مشكلة مص الإصبع
أن تذكر الطالبة أسباب مشكلة مص الإصبع
أن توضح الطالبة علاج مشكلة مص الإصبع
أن تبين الطالبة مشكلة قضم الأظافر
أن تعدد الطالبة أسباب مشكلة قضم الأظافر
أن تبين الطالبة علاج مشكلة قضم الأظافر
أن توضح الطالبة مشكلة التبول اللاإرادي
	· ثانيا : اضطراب الشهية :
تغذية الطفل عملية حيوية هامة بالنسبة له وهي تتصل اتصالا مباشرا بالصحة الجسمية للطفل لذا يجب النظر إليها وإعطائها الأهمية ، ومن أهم مشكلات التغذية فقدان الشهية والشراهة .
· أسباب مشكلة اضطراب الشهية :
1- اضطرابات معوية          2- نوعية التغذية ...
· علاج اضطراب الشهية :
1- التأكد من سلامة الطفل عضويا ...
· ثالثا : مشكلة مص الإصبع :
إن عادة مص الإبهام أو الإصبع ظاهرة شائعة بين الأطفال ...
· أسباب مشكلة مص الإصبع :
1- نقص في نمو الطفل أو وجود أمراض في الجهاز العصبي...
· علاج مشكلة مص الإصبع :
1- تحديد سبب توتر الطفل والذي قد يدفعه لمص إبهامه ...
· رابعا : مشكلة قضم الأظافر :
تعبر مشكلة قضم الأظافر عن مشكلة انفعالية متنوعة مثل القلق والانفعال والتي لا يستطيع الطفل التعبير عنها نحو الآخرون .
· أسباب مشكلة قضم الأظافر :
1- عدم إشباع حاجات الطفل النفسية الأساسية من الأمن ...
· علاج مشكلة قضم الأظافر :
1- إشباع الحاجات الجسمية والنفسية للطفل كحاجة الطفل ....
· خامسا : مشكلة التبول اللاإرادي : ...
	نشاط  ص  58 
هل للتقنية الحديثة والألعاب الإلكترونية آثار على اضطراب الشهية لدى الأطفال ؟ :
......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي اضطراب الشهية 

حددي أسباب مشكلة اضطراب الشهية 
وضحي علاج اضطراب الشهية
بيني مشكلة مص الإصبع
اذكري أسباب مشكلة مص الإصبع

وضحي علاج مشكلة مص الإصبع

بيني مشكلة قضم الأظافر

عددي أسباب مشكلة قضم الأظافر

بيني علاج مشكلة قضم الأظافر

وضحي مشكلة التبول اللاإرادي
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حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	الوحدة الثالثة : الصحة العامة (الأمراض الجنسية الناتجة عن العلاقات المحرمة )
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	الأمراض الجنسية الناتجة عن العلاقات المحرمة
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما هي الأمراض الجنسية الناتجة عن العلاقات المحرمة ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة الأمراض الجنسية الناتجة عن العلاقات المحرمة ( المنقولة جنسيا ) 
أن تحدد الطالبة خصائص عامة مشتركة في معظم أنواع العدوى المنقولة جنسيا 
أن تبين الطالبة الوقاية من الأمراض الجنسية الناتجة عن العلاقات المحرمة 
أن توضح الطالبة متلازمة العوز المناعي المكتسب (الإيدز ) 
أن تذكر الطالبة الأفضل الإيدز أم مرض فيروس العوز المناعي المكتسب
	· الأمراض الجنسية الناتجة عن العلاقات المحرمة ( المنقولة جنسيا ) :
الأمراض التي تنتقل عدواها عن طريق الجنس ألد أعداء الإنسانية لأنها تؤثر في الجسم والنسل معا . 
· خصائص عامة مشتركة في معظم أنواع العدوى المنقولة جنسيا :
1- لا أعراض محددة مرضية أو تشخيصية لمعظم أنواع العدوى المنقولة جنسيا ...
· الوقاية من الأمراض الجنسية الناتجة عن العلاقات المحرمة :
1- مكافحة الإباحية والرذيلة ونشر فضيلة العفاف والطهر ...
· بعض الأمراض الجنسية الناتجة عن العلاقات المحرمة (المنقولة جنسيا ) :
· أولا : متلازمة العوز المناعي المكتسب ( الإيدز ) :
من أخطر أمراض العصر ، فهو مرض قاتل وسريع الانتشار على مستوى دول العالم ، أطلق عليه " طاعون العصر " .
· الإيدز أم مرض فيروس العوز المناعي المكتسب :
تفضل الأدبيات العلمية الآن إطلاق اسم ( مرض فيروس العوز المناعي المكتسب ) بدلا من – مرض الإيدز – الشائع الاستخدام
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ابحثي في المصادر الطبية الموثوقة عن شرح للألفاظ الواردة في التسمية ... :
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	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي الأمراض الجنسية الناتجة عن العلاقات المحرمة ( المنقولة جنسيا ) 
حددي خصائص عامة مشتركة في معظم أنواع العدوى المنقولة جنسيا 

بيني الوقاية من الأمراض الجنسية الناتجة عن العلاقات المحرمة 

وضحي متلازمة العوز المناعي المكتسب (الإيدز ) 
اذكري الأفضل الإيدز أم مرض فيروس العوز المناعي المكتسب
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	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابع الوحدة الثالثة : الأمراض الجنسية الناتجة عن العلاقات المحرمة 
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	متلازمة العوز المناعي المكتسب 
( الإيدز )
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما الإيدز ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تعرف الطالبة متلازمة العوز المناعي المكتسب (الإيدز )
أن تحدد الطالبة أسباب فقدان المناعة الطبيعية للجسم 
أن تعدد الطالبة طرق نقل فيروس متلازمة العوز المناعي المكتسب(الإيدز)
أن تذكر الطالبة طرق لا تنقل فيروس متلازمة العوز المناعي المكتسب (الإيدز )
أن تستنتج الطالبة بعض أعراض مرض متلازمة العوز المناعي المكتسب (الإيدز )
أن توضح الطالبة علاج متلازمة العوز المناعي المكتسب ( الإيدز )
	· تعريف متلازمة العوز المناعي المكتسب ( الإيدز ) :
هو مرض ينجم عن فيروس يدمر الجهاز المناعي في جسم الإنسان فيصبح عرضة للأمراض القاتلة والأورام السرطانية .
· أسباب فقدان المناعة الطبيعية للجسم :
قد يكون وراثيا أو طبيا أو مكتسبا .
· طرق نقل فيروس متلازمة العوز المناعي المكتسب(الإيدز)
1- الاتصال غير الجنسي .
2- انتقال الفيروس من شخص مصاب إلى شخص سليم 
3- من الأم إلى جنينها 
· طرق لا تنقل فيروس متلازمة العوز المناعي المكتسب (الإيدز ) :
- المخالطة العارضة في الأماكن المزدحمة ...
· بعض أعراض مرض متلازمة العوز المناعي المكتسب (الإيدز ) :
- نقص مستمر في الوزن دون سبب واضح .
- ارتفاع درجة حرارة الجسم ...
· علاج متلازمة العوز المناعي المكتسب ( الإيدز ) :
لم يتم حتى الآن اكتشاف علاج يشفي من العدوى بالفيروس ، وهذا لا يمنع أن يتمكن الأطباء في المستقبل القريب أو البعيد من التوصل إلى علاج لهذا المرض الخطير المميت خلال عامين أو ثلاثة منذ بدء الأعراض .
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ضع إشارة أمام الممارسات الحياتية التي تعتبر من طرق انتقال فيروس متلازمة العوز المناعي المكتسب ( الإيدز )... :
......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	عرفي متلازمة العوز المناعي المكتسب (الإيدز )
حددي أسباب فقدان المناعة الطبيعية للجسم 
عددي طرق نقل فيروس متلازمة العوز المناعي المكتسب(الإيدز)
اذكري طرق لا تنقل فيروس متلازمة العوز المناعي المكتسب (الإيدز )
استنتجي بعض أعراض مرض متلازمة العوز المناعي المكتسب (الإيدز )

وضحي علاج متلازمة العوز المناعي المكتسب ( الإيدز )
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	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	مرض الهربس
	الحصة
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	التمهيد
	· ما الهربس ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تعرف الطالبة الهربس
أن تحدد الطالبة أماكن تأثير الهربس البسيط 
أن تعدد الطالبة أسباب انتشار الهربس 
أن تستنتج الطالبة أعراض الهربس
أن تذكر الطالبة علاج الهربس
	· ثانيا : الهربس :
هو مرض فيروسي ينتقل بالعدوى أثناء الاتصال الجنسي ، إذا كان أحد الممارسين مصابا به ، وهو آخر اكتشافات الأمراض الجنسية ، وقد يكون أخطرها على الإطلاق ، وتظهر الأعراض بعد اتصال جنسي محرم بثلاثة أيام إلى أسبوع .
· أماكن تأثير الهربس البسيط :
1- الوجه والشفتين              2- الأعضاء التناسلية
· أسباب انتشار الهربس :
1- الإباحية الجنسية في كثير من مناطق العالم كالزنا واللواط .
2- انتشار وسائل منع الحمل          3- وسائل الإعلام 
· أعراض الهربس :
- تظهر في البداية انتفاخات حمراء اللون على الأعضاء الجنسية فجأة ، وقد تتحول من شدة الحكة إلى جروح صغيرة...
· علاج الهربس :
لا يستجيب هذا المرض للعلاج ، حيث لا يوجد له حتى الآن دواء نافع ، وإن كانت الأبحاث الطبية الأخيرة قد توصلت إلى جملة من العقاقير تساعد في شفاء الهربس مؤقتا ، ولكنها لا تمنع عودته مرة أخرى . وهذا ما أكده أحد الأطباء حيث قال : بالنسبة للعلاج ليس هناك ما يشفي بالفعل من الهربس ، ما توصلنا إليه حتى الآن طريقة علاج تخفف من الوباء على المدى الطويل ، ولكن المرض باقي في جسم الإنسان .
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بالتعاون مع أفراد مجموعتك صممي ألبوما محوسبا موثقا يعرض معلومات مصورة أو مكتوبة ... :
......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	عرفي الهربس
حددي أماكن تأثير الهربس البسيط 
عددي أسباب انتشار الهربس 
استنتجي أعراض الهربس

اذكري علاج الهربس
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	أن توضح الطالبة الزهري 
أن تحدد الطالبة سبب الزهري
أن تستنتج الطالبة طرق عدوى مرض الزهري
أن تعدد الطالبة أعراض مرض الزهري 
أن تبين الطالبة علاج مرض الزهري
أن توضح الطالبة الوقاية من مرض الزهري
	· ثالثا : الزهري :
يعتبر الزهري من أخطر الأمراض التناسلية على الإطلاق عدا ما ظهر حديثا من مرض الإيدز الذي فاق في خطورته كل تصور
وأطلق الأطباء على الزهري لقب ( المقلد الأعظم ) لأنه يقلد كافة الأمراض ويتشبه بها وهو مخادع يخدع الطبيب والمريض 
· سبب الزهري :
الزهري مرض سببه الزنا وينتقل عن ميكروب ( جرثومة ) صغيرة من فصيلة اللولبيات ، وتتكاثر هذه الجرثومة الصغيرة بالانقسام العرضي كل 30 ساعة وقد تبقى خامدة لسنين طويلة.
· طرق عدوى مرض الزهري :
- ينتقل عن طريق : الاتصال الجنسي أساسا ، أو المشيمة من الأم إلى جنينها ، أو نقل الدم ، أو الملامسة للطور المعدي .
- لا ينتقل عن طريق : استخدام نفس المرحاض أو البانيو ، أو استخدام نفس الملابس ، أو استخدام نفس أدوات الأكل .
· أعراض مرض الزهري :
تكون الأعراض عادة متمثلة في : ...
· علاج مرض الزهري :
إذا أعطي العلاج الناجح وهو البنسلين فإن أعراض الزهري الأولية تختفي بسرعة ويشفى بإذن الله في هذه الحالات تقريبا..
· الوقاية من مرض الزهري :
تجنب الأسباب من الزنا ودواعيه هذه هي الوقاية الأولية ...
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صممي منظم بياني لعقد مقارنة بين مرض متلازمة العوز المناعي ( الإيدز ) ومرض الزهري .... :
......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي الزهري 

حددي سبب الزهري

استنتجي طرق عدوى مرض الزهري

عددي أعراض مرض الزهري 
بيني علاج مرض الزهري

وضحي الوقاية من مرض الزهري

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	الوحدة الرابعة:الاستقرار الأسري 

: إدارة الموارد الأسرية
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	تعريف إدارة شئون الأسرة وأهدافها ومهاراتها وخطواتها - إدارة الموارد الأسرية
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· عرفي إدارة شئون الأسرة ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة إدارة شئون الأسرة
أن تحدد الطالبة أهداف إدارة شئون الأسرة 

أن تعدد الطالبة مهارات إدارة شئون الأسرة 
أن تستنتج الطالبة خطوات إدارة شئون الأسرة
أن تبين الطالبة إدارة الموارد الأسرية
أن تعرف الطالبة موارد الأسرة
	· تعريف إدارة شئون الأسرة :
هي استخدام الأسرة ما لديها من مال ومعرفة وخبرة ومهارة وقدرة في حل المشكلات ومواجهة المواقف الأسرية اليومية وفي التغلب على الصعوبات التي تتعرض لها .
· أهداف إدارة شئون الأسرة :
1- دراسة الجوانب المختلفة لمتطلبات الحياة في الأسرة مشكلاتها بأسلوب علمي منظم ...
· مهارات إدارة شئون الأسرة :
توجد مهارات لإدارة شئون الأسرة ، ويمكن تصنيفها في ثلاث مجموعات رئيسية ، وهي :
1- المهارات الفكرية2- المهارات الإنسانية 3- المهارات الفنية 
· خطوات إدارة شئون الأسرة :
كتاب الطالبة ص96 .
· إدارة الموارد الأسرية :
تشكل موارد الأسرة الشريان الذي يمد الأسرة بالحياة ، لذا فإن جميع الموارد سواء كانت طبيعية أو بشرية أو مادية تعد مهمة وضرورية وينبغي عدم إغفالها أو إهمالها .
· موارد الأسرة :
موارد الأسرة هي جميع إمكاناتها البشرية وغير البشرية المتاحة لها ، والتي تستخدمها الأسرة وتستفيد منها في تلبية حاجاتها المتعددة تحقق أهدافها .
	نشاط  ص  95 
اضربي مثالا من واقع الحياة لكل مهارة من المهارات السابقة :
......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي إدارة شئون الأسرة
حددي أهداف إدارة شئون الأسرة 

عددي مهارات إدارة شئون الأسرة 
استنتجي خطوات إدارة شئون الأسرة

بيني إدارة الموارد الأسرية

عرفي موارد الأسرة

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابع الوحدة الرابعة:الاستقرار الأسري : إدارة الموارد الأسرية
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	أقسام الموارد الأسرية وتخطيطها - المورد المالي - أنواع الدخل
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما أقسام الموارد الأسرية ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تحدد الطالبة أقسام الموارد الأسرية 
أن توضح الطالبة تخطيط الموارد الأسرية
أن تعدد الطالبة العوامل التي قد تؤثر في تخطيط الموارد الأسرية 
أن تبين الطالبة إدارة موارد الدخل الأسري 
أن تعرف الطالبة المورد المالي
أن تستنتج الطالبة أنواع الدخل
	· أقسام الموارد الأسرية :
1- موارد بشرية : الجهاز العضلي والمهارات والقدرات والميول والاتجاهات .
2- موارد غير بشرية : الدخل والوقت والممتلكات والتسهيلات 
· تخطيط الموارد الأسرية :
يعتبر تخطيط الموارد الأسرية من أهم العوامل التي تؤدي إلى نجاح الأسرة ونهوض المجتمع وهو يعتبر بمثابة خريطة توضح طرق استخدام الموارد سواء مادية أو بشرية مع مراعاة تقليل الوقت والجهد وتذليل المشكلات والعقبات التي تعوق تحقيق الأهداف الأسرية المنشودة في ظل الإمكانيات المتوفرة .
· العوامل التي قد تؤثر في تخطيط الموارد الأسرية :
1- اختلاف قيم كل أسرة2- اختلاف أهداف كل أسرة وحاجتها...
· إدارة موارد الدخل الأسري :

تعني الموازنة الجيدة بين ما تحصل عليه الأسرة من دخل مادي وما تصرفه في سبيل تحقيق أهدافها وتلبية احتياجها .
· المورد المالي :
هو مجموع ما يدخل للأسرة من نقود سواء كانت من مصدر واحد أو من مصادر مختلفة في مدة زمنية معينة .
· أنواع الدخل :
1- الراتب الشهري .              2- التجارة أو الصناعة .
3- إيرادات الممتلكات الخاصة كالعقارات .
	...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	حددي أقسام الموارد الأسرية 

وضحي تخطيط الموارد الأسرية

عددي العوامل التي قد تؤثر في تخطيط الموارد الأسرية 
بيني إدارة موارد الدخل الأسري 
عرفي المورد المالي

استنتجي أنواع الدخل

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابع الوحدة الرابعة:الاستقرار الأسري : إدارة الموارد الأسرية
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	الميزانية - أبواب الإنفاق - أهمية الادخار - التسوق الذكي
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· عرفي الميزانية ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة الميزانية 
أن تحدد الطالبة الأسس العامة للميزانيات 

أن تعدد الطالبة الخطوات الأساسية لعمل الميزانية 
أن تستنتج الطالبة أبواب الإنفاق 
أن تبين الطالبة أهمية الادخار
أن تذكر الطالبة طريقة زيادة الدخل الأسري
أن تعرف الطالبة التسوق الذكي
	· الميزانية : تعني الموازنة والمقابلة بين إيرادات البيت ونفقاته عن طريق وضع خطة مناسبة لتوزيع الدخل على أبواب الإنفاق المختلفة في مدة زمنية معينة .
· الأسس العامة للميزانيات :
هناك أسس عامة لإدارة الميزانية لا تتغير بتغير الموارد ، وهي أن : 1- توضع متماشية مع أهداف الأسرة ...
· الخطوات الأساسية لعمل الميزانية :
- تدوين أوجه الإنفاق الأسري موزعة في بنود إنفاق عريضة... 
· أبواب الإنفاق :
1- الغذاء     2- احتياجات المنزل   3- المتفرقات 4- الادخار
· أهمية الادخار :
هو صمام الأمان لكل أسرة ، حيث توفر جزءا من دخلها أو دخل الفرد ولا تنفق منه إلا في حالات قليلة عند الحاجة القصوى 
· طريقة زيادة الدخل الأسري :
1- تبسيط مستوى المعيشة والبعد عن التكلف 
2- الاستفادة من الخدمات المجانية كالعلاج والتعليم المجاني والاستفادة من الحدائق العامة ...
· التسوق الذكي :
التسوق هو النشاط المسئول عن شراء وتوفير المواد من سلع وخدمات بجودة تتطابق مع المواصفات المطلوبة والمحددة سلفا لتؤدي الغرض المطلوب منها ، وبكمية لا تقل أو تزيد عن الكميات التي تحددها احتياجات الفرد والأسرة ، وبسعر مناسب 
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بالتعاون مع أفراد مجموعتك ، ابحثي عن الفوائد التي تعود على الأسرة والفرد من وضع الميزانية الأسرية؟ :
......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي الميزانية 
حددي الأسس العامة للميزانيات 

عددي الخطوات الأساسية لعمل الميزانية 
استنتجي أبواب الإنفاق 
بيني أهمية الادخار

اذكري طريقة زيادة الدخل الأسري

عرفي التسوق الذكي
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	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	القواعد الذكية في التسوق والشراء - مفهوم التسوق الإلكتروني وفوائده - مواصفات مواقع التسوق الآمن
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما التسوق الإلكتروني ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تحدد الطالبة القواعد الذكية في التسوق والشراء 
أن توضح الطالبة مفهوم التسوق الإلكتروني 
أن تعدد الطالبة فوائد التسوق الإلكتروني
أن تستنتج الطالبة مواصفات مواقع التسوق الآمن 
أن تذكر الطالبة نصائح للتسوق الإلكتروني
أن تبين الطالبة كيفية التسوق الإلكتروني
	· القواعد الذكية في التسوق والشراء :
1- إعداد قائمة تسوق مسبقة ومحاولة الالتزام بها مهما تزايدت العروض الشرائية المغرية ...
· مفهوم التسوق الإلكتروني :
هي عملية البيع والشراء أو التبادل للمنتجات والخدمات والمعلومات عبر الشبكات الحاسوبية بما فيها الانترنت وتستخدم للتعبير عن مجموعة من التقنيات المتاحة لنقل المعلومات إلكترونيا بهدف التجارة .
· فوائد التسوق الإلكتروني :
1- يوفر وظائف إضافية لتوظيف العديد من الأشخاص ...
· مواصفات مواقع التسوق الآمن :
بعض مواقع التسوق الآمنة لها تدابير أمنية مشددة لمنع الأشخاص غير المرخص لهم من رؤية المعلومات المرسلة من وإلى الموقع .
· نصائح للتسوق الإلكتروني :
- المحافظة على سرية كلمة السر الخاصة ...
· كيفية التسوق الإلكتروني :
تقوم مواقع التسوق عبر الإنترنت عادة بعرض صور وأوصاف المنتجات التي تسوقها على مواقعها الالكترونية وعلى الشخص اختيار المنتجات التي يرغب في شرائها وإضافتها لعربة التسوق الخاصة به ...
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من خلال تجربتك وجولاتك التسويقية ، ما هي أهم السلبيات والأخطاء التي يقع فيها المتسوقون في مجتمعنا وما هي طرق معالجتها ؟ :
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	حددي القواعد الذكية في التسوق والشراء 
وضحي مفهوم التسوق الإلكتروني 

عددي فوائد التسوق الإلكتروني
استنتجي مواصفات مواقع التسوق الآمن 

اذكري نصائح للتسوق الإلكتروني

بيني كيفية التسوق الإلكتروني
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	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما المسكن ( المنزل ) ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تعرف الطالبة المسكن (المنزل ) 
أن تحدد الطالبة مكملات الزينة 
أن توضح الطالبة الستائر 
أن تستنتج الطالبة أهم الوظائف المخصصة لها الستائر
أن تذكر الطالبة أفكار ونماذج بسيطة لعمل الستائر
	· تعريف المسكن ( المنزل ) :
هو المكان الذي يسكنه الشخص ويعيش فيه وما يحويه من الضروريات والتجهيزات من أثاث وكماليات وغيرها التي تلبي احتياجه .
· مكملات الزينة :
هي الكماليات التي تستخدم في تزين عناصر المنزل وأثاثه ، مثل (الستائر ، اللوحات ، التنسيقات النباتية ، المفارش ... إلخ) فهي تعد العامل الأساس في تكوين مظهر الغرفة العام .
· 1- الستائر :
تشكل الستائر عنصرا هاما من عناصر البناء الداخلي للمنزل ، وتأخذ مكان الصدارة في واجهة المنزل ، والتي تعطي تأثيرا كبيرا على المظهر الكلي له .
· أهم الوظائف المخصصة لها الستائر :
1- تقديم الخصوصية اللازمة في تغطية أجزاء النوافذ من الداخل .
2- تقليل إضاءة الشمس القوية إلى داخل المنزل ...
· أفكار ونماذج بسيطة لعمل الستائر :
هناك تصاميم جميلة في بعض موديلات الستائر ويتوقع أنها تحتاج إلى تفصيل خاص أو محترفين ومتخصصين ولكن في حقيقة عملها بسيطة جدا ، لذا سيتم شرح طريقة واحدة بسيطة لعمل ستارة ...
	...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	عرفي المسكن (المنزل ) 
حددي مكملات الزينة 
وضحي الستائر 
استنتجي أهم الوظائف المخصصة لها الستائر

اذكري أفكار ونماذج بسيطة لعمل الستائر

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابع الوحدة الخامسة : ( إكسسوارات المنزل ونباتات الزينة )
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	الإضاءة - الصور والبراويز - المرايا
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما أهمية الإضاءة ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة الإضاءة 
أن تحدد الطالبة الإرشادات التي تراعى عند توزيع الإضاءة في المنزل 
أن تبين الطالبة الصور والبراويز 
أن تستنتج الطالبة بعض الإرشادات التي تراعى عند اختيار ووضع الصور والبراويز
أن تذكر الطالبة المرايا
	· 2- الإضاءة :
تعد الإضاءة من المكملات الأساسية بالمنزل فهي تعمل على إنارة المكان وتوهجه مما يضفي عليه جمالا .
· الإرشادات التي تراعى عند توزيع الإضاءة في المنزل :
1- يفضل أن تستخدم الستائر الخفيفة والشفافة حتى تسمح بنفاذ الضوء إلى المنزل وأفضل أنواع الستائر هي (الشبكة) ...
· 3- الصور والبراويز :
كثير من الأحيان يكون للمسات البسيطة أثر كبير على جمال المنزل ، والصور أو البراويز من هذه اللمسات التي قد لا نلتفت لها كثيرا ، فعند اختيار إطار الصورة يفضل أن يراعى الانسجام بينه وبين موضوع الصورة نفسها .
· بعض الإرشادات التي تراعى عند اختيار ووضع الصور والبراويز :
- الحرص على اختيار إطار يتلاءم مع الروح العامة للمنزل : مثال إطار خشبي إذا كانت الأرضية باركيه ... إلخ ...
· 4- المرايا :
يمكن استخدام المرايا في أماكن عدة داخل المنزل من غرف النوم وغرفة الطعام وبالطبع الحمام ، كما تستخدم المرايا لزيادة الإحساس باتساع الغرف في الحجرات والممرات الضيقة ذات الإضاءة الطبيعية الضعيفة لما لها من تأثير على الشعور بالاتساع للمكان 
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قدمي مقترحا يساعد على ترشيد استهلاك الكهرباء من خلال الإضاءات المستخدمة في المنزل :
......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي الإضاءة 

حددي الإرشادات التي تراعى عند توزيع الإضاءة في المنزل 
بيني الصور والبراويز 

استنتجي بعض الإرشادات التي تراعى عند اختيار ووضع الصور والبراويز
اذكري استخدامات المرايا

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابع الوحدة الخامسة : ( إكسسوارات المنزل ونباتات الزينة )
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	المفارش - الوسائد - نباتات الزينة الداخلية 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما استخدامات المفارش ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة المفارش 
أن تتعرف الطالبة على الوسائد 
أن تبين الطالبة نباتات الزينة الداخلية وطرق العناية بها
أن تستنتج الطالبة أهم الإرشادات للعناية بالنباتات المنزلية 
أن تذكر الطالبة الإسعافات الأولية في حالة إصابة النبات بجفاف
	· 5- المفارش :
إن وضع قطعة من قماش فريد على الأريكة بشكل يبدو تلقائيا ومدروسا يعطي الأريكة شكلا جذابا ، ويبرز لونها حسب القماش أو المفرش المنثور فوقها ، كما أن نثر قطعة مفرش ناعمة ورقيقة على الطاولة في غرفة الجلوس بشكل عشوائي مبتكر يعطي شيئا من الذوق والأناقة ، ويفضل أن يكون القماش المنثور عليه من لون الوسائد على الكنب المجاور له .
· 6- الوسائد :
تبرز الوسائد أناقة وجمال أثاث المنزل ، وتستعمل لإظهار لون القماش أو لكسر رتابة لون ما ، وفي كثير من الأحيان يكون الفرش جميلا والأثاث متناسقا ولكنه بحاجة إلى لمسة أناقة إضافية تزيده بهجة ، ومن هذه اللمسات الأنيقة ترتيب الوسائد.
· نباتات الزينة الداخلية وطرق العناية بها :
مما لا شك فيه أن النباتات المنزلية لها أثر بالغ في راحة النفس والاسترخاء ، كما أن وجودها داخل المنزل له فوائد صحية جمة في تقنية الهواء من الملوثات العديدة كمواد التنظيف والطلاء...
· أهم الإرشادات للعناية بالنباتات المنزلية :
- غسل النباتات المتدلية بالماء الفاتر والحذر من استخدام الماء البارد ، وذلك برشها بالماء بحيث تكون كمية ...
· الإسعافات الأولية في حالة إصابة النبات بجفاف :
- إذا لوحظ أن أوراق النبات بدأت في الذبول ...
	نشاط  ص  135 
هل تعيش النباتات الداخلية في بيئتك فترة طويلة ؟ عللي إجابتك . 
......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي المفارش 

ما أهمية الوسائد 
بيني نباتات الزينة الداخلية وطرق العناية بها

استنتجي أهم الإرشادات للعناية بالنباتات المنزلية 
اذكري الإسعافات الأولية في حالة إصابة النبات بجفاف

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	الوحدة السادسة : ( المشاريع الصغيرة ) فن الديكوباج
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	مفهوم الديكوباج وأنواعه واستعمالاته وأدواته - العلب والصناديق واللوحات
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما الديكوباج ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة مفهوم الديكوباج 
أن تعدد الطالبة أنواع الديكوباج 
أن تحدد الطالبة استعمالات الديكوباج 
أن تذكر الطالبة أدوات الديكوباج
أن تستنتج الطالبة النقاط الأساسية لعمل الديكوباج
أن تبين الطالبة أدوات وخطوات عمل العلب والصناديق واللوحات
	· مفهوم الديكوباج :
هي كلمة فرنسية ، ويقصد بها فن قص ولصق الورق على الأسطح بطريقة فنية ، وهو من الفنون الفرنسية القديمة ولكنه عاد حديثا بنمط مبتكر وجديد . ولقب بفن الإنسان الفقير .
· أنواع الديكوباج :
1- الأملس          2- البارز 
· استعمالات الديكوباج :
1- الخشب      2- الفخار بمختلف أشكاله     3- الزجاج           

4- البلاستيك المقوي ( المشابه للزجاج )  5- الاستنلس ستيل
· أدوات الديكوباج :
1- القصاصات الورقية         2- فرش           3- الغراء                             
4- الأصباغ     5- خامات مستهلكة من البيئة   6- الورنيش
· النقاط الأساسية لعمل الديكوباج :
- تنظيف السطح من الشوائب الزائدة ( غبار – خشب زائد نتوءات ... إلخ ) ...
· طرق لنماذج من الديكوباج منفذة على قطع نفعية :

· أولا : الديكوباج المسطح :1- العلب والصناديق واللوحات:
الأدوات :- علب من الخشب أو البلاستيك أو الكرتون ... 
خطوات العمل :
1- يحك السطح الخارجي للصندوق بالفرشة لإزالة شوائب موجودة عليه ثم بورق الصنفرة ثم يمسح بقطعة قماش مبللة...
	نشاط  ص  148 
بالتعاون مع مجموعتك اجمعي عدد من مواقع التواصل يعرض فيها طريقة عمل .... :
......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي مفهوم الديكوباج 

عددي أنواع الديكوباج 
حددي استعمالات الديكوباج 
اذكري أدوات الديكوباج

استنتجي النقاط الأساسية لعمل الديكوباج

بيني أدوات وخطوات عمل العلب والصناديق واللوحات

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابع الوحدة السادسة : 
فن الديكوباج
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	أطقم الضيافة المنزلية - الأكواب - حقائب السفر والأحذية - الإكسسوارات ( الأساور )
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· وضحي كيفية عمل أطقم الضيافة المنزلية ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة أدوات وخطوات عمل أطقم الضيافة المنزلية 
أن تحدد الطالبة أدوات وخطوات عمل الأكواب
أن تبين الطالبة أدوات وخطوات عمل حقائب السفر والأحذية
أن توضح الطالبة أدوات وخطوات عمل الإكسسوارات ( الأساور )
	· 2- أطقم الضيافة المنزلية :
الأدوات :
- ترامس القهوة والشاهي    - المدققة الأسفنجية ...
خطوات العمل :
لثبات الرسومات على الأسطح الملساء لابد من صنفرة خفيفة...
· 3- الأكواب :
الأدوات : يحتاج إلى كوب وغراء وقليل من الماء ، ورنيش ، فرشاة ، مناديل .
خطوات العمل :
1- تبل الفرشاة بقليل من الماء وتمرر على التصميم الذي تم اختياره من المنديل ...
· 4- حقائب السفر والأحذية :
الأدوات : - صمغ وفراشي ومقص وصور مجلات أطفال أو مجلات تعليم الخياطة ...
خطوات العمل :
- يقطع الورق أو المناديل أو الصور من المجلة ...
· 5- الإكسسوارات ( الأساور ) :
الأدوات : أساور أو أي إكسسوار مرغوب ، صمغ ، وفراشي ، ومقص ، وصور أو أقمشة .
خطوات العمل :
- يقطع الورق أو المناديل أو الصور أو الأقمشة ...
	نشاط  ص  155 
ابحثي في مصادر التعلم عن نص الحديث الذي يدل على نهي الرسول صلى الله عليه وسلم عن استخدام صور ذوات الأرواح في الزنية :
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○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي أدوات وخطوات عمل أطقم الضيافة المنزلية 
حددي أدوات وخطوات عمل الأكواب

بيني أدوات وخطوات عمل حقائب السفر والأحذية
وضحي أدوات وخطوات عمل الإكسسوارات (الأساور)

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابع الوحدة السادسة : 
فن الديكوباج
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 6
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	ديكوباج الملابس - الديكوباج البارز - عجينة السيراميك 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· وضحي كيفية عمل الديكوباج البارز ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة أدوات وخطوات عمل ديكوباج الملابس
أن تبين الطالبة الديكوباج البارز 
أن تذكر الطالبة أدوات وطريقة عجينة السيراميك 
أن تعدد الطالبة نماذج على المشاريع الصغيرة من فن الديكوباج
	· 6- ديكوباج الملابس :
تستخدم هذه الطريقة لتزين الملابس أو المخدات أو مفارش (الطاولات والصواني ) أو أي قطعة نافعة من القماش .
الأدوات :
- صمغ خاص بالقماش ، غراء الديكوباج الخاص بالأقمشة ...
خطوات العمل :
1- يكوى القماش ( قطعة الملابس ) أولا لإزالة الكرمشة ...
· ثانيا : الديكوباج البارز :
يعمل إما بعجينة الفلوماكس أو بعجينة السيراميك أو الديكوباج الحراري .
· طريقة عجينة السيراميك :
الأدوات : عجينة طينة طرية – نسختين من المناديل أو التصميم – فرادة عجين – غراء أبيض – غراء ديكوباج – مشرط حاد – قليل من النشاء لفرد العجينة – كيس بلاستيك .
الطريقة :
- يتم تجهيز أكثر من نسخة للشكل المرسوم أو التصميم المراد تنفيذه ...
· نماذج على المشاريع الصغيرة من فن الديكوباج :
- نموذج فاطمة     - نموذج نوال     - نموذج خديجة 
· نماذج أعمال للمشاريع بأنامل سعودية ناجحة في فن الديكوباج : ص164كتاب الطالبة 
	نشاط  ص  160 
اختاري أحد أنواع الديكوباج وطبقي خطوات عمله إلى إحدى القطع النفعية ثم اعرضيها على معلمتك وزميلاتك لتقيمي عليه:
......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي أدوات وخطوات عمل ديكوباج الملابس

بيني الديكوباج البارز 
اذكري أدوات وطريقة عجينة السيراميك 

عددي نماذج على المشاريع الصغيرة من فن الديكوباج

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


[image: image1.png]


[image: image2.png]



��
�


الإدارة العامة للتعليم .....................


مدرسة: ..................................�
��
�






�
معلمة المادة�
�
�
�
أ/ .......................................�
�
�









